Corrections CM2

Travail du jeudi 7 mai 2020
Orthographe : semaine n°28

Exercice 1 : écris le synonyme.
a) tellement b) déclarer c) la joie d) essayer
Exercice 2 : entoure le mot caché.
a) liberte b) soirée
Exercice 3 : écris les homophones.
a) une canne b) une tente
Exercice 4 : écris la réponse a 1'énigme.
a) précéder b) confier
Exercice 5 : retrouve les 4 mots.
distance — berceau — violent — envoyer
Exercice 6 : compléte les phrases.
a) Cet entraineur a de 1’autorit€ car il est s€vere avec ses joueurs.
b) Tandis que Hugo regarde un dessin animé, sa sceur dessine
Exercice 7 : écris la réponse a la charade.
réussir saluer baisser
Exercice 8 : écris 4 mots.
a) divers c¢) condamner

b) événement d) espece Score /24

Orthographe : les homophones qu'elle / qu'elles

Cf corrections sur document joint.

Problémes :

probléme n°1.  Pour confectionner une nappe, j’ai besoin de 4 m2 de tissu. J’ai un stock
de 36 m2 de tissu rouge et de 16 m2 de tissu vert. Combien de nappes puis-je fabriquer en
tout ?

Calculs : 36 + 16 =52 52:4=13

On peut fabriquer 13 nappes.

probléme n°2.  La responsable d’une papeterie a recu 485 stylos livrés par paquets de 150.




Combien de paquets a-t-elle recus ?
Calcul : 485 : 150 =3 et il reste 35
Elle a regu 4 paquets (3 paquets entiers et 1 paquet avec le reste de 35 stylos).

probléme n°3.  Un tournoi de football a 7 réunit 280 participants. Combien d’équipes se
sont donc inscrites ?

Calcul : 280 : 7=40
Quarante équipes se sont inscrites.

Calcul: Travail sur les divisions mentales
exercice n°47 page 165
A-60;B-90;C-80;D-40;E-2;F-9:;:G-9; H-6.
exercice n°48 page 165
5400:600=9
Chen pourra faire 9 paquets de semoule.
exercice n°54 page 166
256,5: 100 = 2,565

Chaque morceau mesurera environ 2,6 cm.

Géographie : révision sur les régions

Cf corrections sur document joint.

Art visuel : dessin avec sa main.

Bravoooo aux éleves m'ayant déja fait parvenir leur travail !

Bon week-end a vous tous !!!
M.BERRUECO



